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У своїй діяльності заклад освіти керується основними документами: Конституцією України, Законами Укр аїни “Пр о 

освіту”, “Про професійно-технічну освіту”, “Про загальну середню освіту”, законом України  «Про засади запобігання та 
протидії корупції», “Положенням про професійно-технічний навчальний заклад”, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 05.08.1998 року № 1240, “Положенням про ступеневу професійно-технічну освіту”, затвер дженим 

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.1999 року № 956, “Положенням про організацію навчально-виробничого 
процесу у професійно-технічних навчальних закладах”, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

30.05.2006 року № 419, нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України, яке є його засновником, 
іншими нормативно-правовими актами України, Статутом закладу освіти. В училищі працюють педагогічна та методична 

ради, школа передового педагогічного досвіду та школа адаптації педагогів початківців. Вони діють на підставі 
затверджених положень, що складені у відповідності до чинного законодавства. 

 
Якість освітніх послуг – головна умова конкурентноспроможності  навчального закладу  системи ЗП(ПТ)О.  

Впродовж 2024/2025 н.р. було організовано освітній процес в умовах очної  форми навчання , у закладі освіти 
облаштовані укриття, що давало можливість продовжувати освітній процес під час повітряної тривоги у безпечному місці з 

умовами, що відповідають вимогам та діючим нормативам облаштування укриттів.  
 

Також відповідно до наказу училища, враховуючи воєнний стан в країні,  для організації безпекової ситуації у деякі 
дні навчання для учасників освітнього процесу запроваджувалася  змішана форма навчання із використанням навчальної 
платформи HUMAN , сервісу Google classroom та режимів онлайн-конференцій Zoom та GoogleMeet. 

 
Основні напрямки змішаної форми роботи: 

- Виробнича практика та виробниче нпавчання на підприємстві згідно графіка на робочих місцях; 

- Виробниче навчання на базі майстерень та лабораторій; 

- Розміщення навчальних матеріалів дистанційно у сервісах HUMAN та Google classroom; 

- Проведення онлайн занять у сервісі Google classroom; 
- Проведення онлайн консультацій; 

- Самоосвітня діяльність педагогів через участь у онлайн конференціях організованих Міністерством освіти і 
науки України та НМЦ ПТО у Вінницькій області та проходження вебінарів освітніх проєктів «На урок», «Всеосвіта, 

конференцій та з отриманням сертифікатів. 
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КОНТИНГЕНТ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

Формування контингенту здобувачів  освіти  протягом звітного періоду здійснювалося відповідно до доведених 

училищу обсягів  регіонального та державного замовлення на підготовку робітничих кадрів згідно з Положенням про 

приймальну комісію, на підставі Правил прийому та чинного законодавства. 

Училище здійснює підготовку кваліфікованих робітників відповідно до укладених договорів з Регіональною філією 

«Південно-Західна залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця» для підприємств – виробничих підрозділів 

залізничної галузі Регіональної філії «Південно-Західна залізниця» , а також для підприємств бізнесу  районів Вінницької 

області з напрямків підготовки «Загальні для всіх галузей економіки», «Громадське харчування», «Автомобільний 

транспорт». . Прийом здобувачів освіти  базується на регіональному/державному замовленні та відповідно до переліку 

ліцензованих професій (безстрокова ліцензія відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України №745-л від 

15.05.18р. «Про переоформлення ліцензій»), які висвітлені на сторінці Єдиної державної електронної бази з питань 

освіти (ЄДЕБО), проводився відповідно до Правил прийому, що розроблені  згідно з Типовими пр авилами пр ийому до 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти України, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України.  

У 2025 році прийнято на навчання  134 особи за регіональним замовленням та 49 осіб – за державним замовленням  

на навчання за рівнем кваліфікованого робітника. Освітня діяльність ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище 

професійне училище залізничного транспорту» у 2025-2026 навчальному році за наступними професіями:  

Залізничний транспорт  

• Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст тепловоза (помічник машиніста  тепловоза). Машиніст електровоза 
(помічник машиніста електровоза) 

• Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст електровоза (помічник машиніста електровоза) 

• Монтер колії. Слюсар з ремонту колійних машин та механізмів 

• Провідник пасажирського вагона 

• Провідник пасажирського вагона. Стюард 

• Електромонтер контактної мережі. Складач поїздів 

• Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування 
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Автомобільний транспорт 

• Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту колійних машин та механізмів 

Загальні для всіх галузей економіки 

• Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення. Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних. 

• Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення. Агент з постачання. 

Громадське харчування 

• Кухар. Кондитер. Офіціант 

• Кухар. Кондитер  

 

В умовах демографічного спаду профорієнтаційна робота стала пріоритетним напр ямом р оботи нашого закладу. 

Структура цієї роботи багатовекторна й існує як цілісна система. Проводиться вона впродовж навчального року: 

- наказом директора всі педагогічні працівники закріплені за школами міста та громадами Хмільницького 

району, сформовані виїзні бригади; 

- співпрацюємо із Козятинським центром зайнятості та Департаментом гуманітарної політики ВОДА; 

- активно використовуються соціальні мережі (Facebook, Instagram, TikTok тощо) та сайт училища; 

- практикується проведення днів відкритих дверей, ярмарки професій, днів гостинності з організацією екскурсій, 

майстер класів, вікторин; зустрічі з роботодавцями; тестування «Моя професія»; 

- розміщення реклами в місцевих медіа; 

- віртуальні тури по закладу, онлайн-зустрічі з абітурієнтами, подання заяви онлайн. 

   Ці види профорієнтаційної роботи є ефективними, оскільки вони відповідають сучасним тенденціям та потр ебам 

молоді. Вони дозволяють комунікацію з абітурієнтами, надати їм необхідну інформацію та налагодити ефективну 

допомогти зробити правильний вибір професії.  
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Інформація щодо кількості навчальних груп 

та кількість здобувачів освіти станом на 01.09.2025 року 

ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту» 

 
№ 

п.п. 
Назва професії, 

спеціальності 

І курс ІІ курс ІІІ курс ІУ курс 

К-ть 
груп 

К-ть 
осіб 

К-ть 
груп 

К-ть 
осіб 

К-ть 
груп 

К-ть 
осіб 

К-ть 
груп 

К-ть 
осіб 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 На базі 9 класу (з отриманням ПЗСО)   

1 Слюсар з ремонту рухомого 
складу. Машиніст тепловоза. 
Машиніст електровоза. 

1 28 1 23 1 26 1 27 

2 Слюсар з ремонту рухомого 
складу. Машиніст 
електровоза. 

х 0 1 22 1 24 0 0 

3 Кухар. Кондитер 
 

1 27 0 0 0 0 0 0 

4 Кухар. Кондитер. Офіціант 
0 0 1 29 1 32 0 0 

5 Оператор з обробки 
інформації та програм-ного 
забезпечення.. Агент з 
постачання. 

1 20 0 0 1 30 0 0 

6 Оператор з обробки 
інформації та програм-ного 
забезпечення.. Обліковець з 
реєстрації бухгалтерських 
даних 

1 
17 

 
1 29 0 0 0 0 

7 Провідник пасажирського 
вагона. Стюард(послуги у 
дорозі) 

1 24 1 26 1 27 0 0 

8 Слюсар з ремонту колісних 
транспортних засобів 

0 0 0 0 1 27 0 0 

9 Слюсар з ремонту колісних 
транспортних засобів. 
Слюсар з ремонту колійних 

0 0 1 20 0 0 0 0 
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машин та механізмів 

10 Електромонтер з ремонту та 
обслуговування пристроїв 
сигналізації, централізації та 
блокування 

0 0 0 0 1 20 0 0 

11 Електромонтер контактної 
мережі. Складач поїздів 

1 17 0  1 25 0 0 

 Всього на базі 9 клас. 

 
6 133 6 149 8 211 1 27 

 На базі 11 класу 

12 Слюсар з ремонту рухомого 
складу. Машиніст тепловоза. 
Машиніст електровоза. 

1 18 1 24 0 0 0 0 

13 Провідник пасажирського 
вагона 
 

1 25 Х 0 0 0 0 0 

14 Кухар. Кондитер. Офіціант 0 0 1 34 0 0 0 0 

Всього на базі 11 клас. 

 
2 43 2 58 0 0 0 0 

Разом  

 
8 176 8 207 8 211 1 27 

 
РАЗОМ  по курсах контингент на 01.09.2025  становить  621 здобувач освіти 

 

Випуск 

У 2025 році випуск кваліфікованих робітників складає 271 особа, з них 23 особи отримали свідоцтва про присвоєння 
робітничої кваліфікації. Диплом кваліфікованого робітника – 248 осіб. З числа випускників 29 осіб навчалися за 

контрактом.  
168 здобувачів освіти  закінчили заклад освіти  з отриманням  Свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти.  

Особлива  увага  в  училищі  приділяється  професійно-практичній підготовці,  що  складається  з  виробничого  

навчання  та  виробничої практики. Виробниче навчання та практика на підприємствах проходить на основі укладених 

договорів, зміст яких відповідає кваліфікаційним характеристикам, програмам виробничого навчання, детальним 
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програмам виробничої практики. Організація виробничого навчання та виробничої практики, виконання планів навчально-

виробничої діяльності здійснюється відповідно до стандартів П(ПТ)О та освітньої програми, результати виробничої 

практики розглядаються на засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах. 

Для створення взаємодії між підприємствами - замовниками та училищем педагогічний колектив училища визначив 

шляхи соціального партнерства, ключовою частиною якого стала організація спільно з роботодавцями якісного 

виробничого навчання та практики учнів, дуальна форма навчання, стажування та підвищення кваліфікації педагогів в 

умовах виробництва.  

Відкритими залишаються питання ліцензування нових професій і впровадження неформальної та інформальної 

освіти – навчання за окремими модулями, короткострокових курсів перепідготовки робітників для потреб економіки. 

На базі Козятинського МВПУЗТ діє навчально-практичний центр з підготовки кваліфікованих робітників за 
професіями загальнодержавного значення «Помічник машиніста електровоза», «Помічник машиніста тепловоза» та 

«Монтер колії». На базі НПЦ здійснюється первинна професійна підготовка 190 здобувачів освіти з використанням 
комп’ютерної техніки, сучасної  програми-тренажера з управління локомотивом та усунення несправностей “ZD-

симулятор”. Крім того, училище здійснює курсову підготовку та перепідготовку професій як незайнятого населення, так і 
за направленнями підприємств, організацій та установ.   

Також  на базі закладу освіти створений навчально-практичний центр  сучасної професійно (професійно-технічної) 
освіти за рахунок коштів державного бюджету» з професії «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення». 

Кількість здобувачів освіти, які здобувають професію на базі навчально-практичного центру  з даної професії складає 
95 осіб. 

 

 

Виконання навчальних програм 

З метою перевірки реалізації навчальних планів і програм протягом 2024-2025 навчального року здійснено пер евір ку 

ведення журналів обліку теоретичного навчання, відвідування та перевірку уроків теоретичної та пр актично-виробничої 

підготовки в рамках тематичного, індивідуально-узагальнюючого та фронтального контролю, ведення здобувачами освіти 

зошитів, вивчення стану викладання предметів: українська мова та література, фізична культура, фізика і математика, 

географія. Вивчався стан викладання предметів: «Українська мова та література», «Фізика», «Математика», «Біологія», 
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«Спеціальне малювання», предметів професійно-теоретичної підготовки з будови ремонту та обслуговування локомотивів; 

вивчався досвід роботи  педагогічних працівників, які атестуються. 

З урахуванням забезпечення виконання ДСТО загальної середньої освіти та освітніх стандар тів П(ПТ)О з пр офесій 

були складені усі поурочно-тематичні плани на поточний навчальний рік. 

З метою моніторингу рівня навчальних досягнень здобувачів освіти та якості їх підготовки пр оведено діагностичну 

контрольну роботу з вступниками у вересні, директорські контрольні роботи за І семестр (грудень) та за ІІ семестр 

(травень). При проведенні уроків, а також лабораторних та практичних робіт, в усіх групах дотримані терміни їх 

виконання, вони відповідають навчальним програмам.  

Форми і види діагностування навчальних досягнень здобувачів освіти проведенні адміністрацією закладу освіти 

відповідають вимогам. 

Стан відвідування занять здобувачами освіти щоденно фіксується майстрами виробничого навчання та стар остами 

груп. У навчальних групах сформовані електронні журнали обліку відвідування здобувачів освіти.  

У 2024/2025 навчальному році оновлені освітньо-професійні програми, скориговані навчальні плани та робочі 

навчальні плани. Це сприяло вчасному розподілу педагогічного навантаження для викладачів училища, впорядкуванню 

матеріальної бази та комплексного методичного забезпечення. 

Розроблені заходи щодо організації безпечного освітнього процесу, проведено навчання відповідальних осіб  щодо дій 

у разі виникнення надзвичайних ситуацій.  

Колективом підтримано зусилля адміністрації, керівників структурних підрозділів училища в реалізації заходів 

впровадження превентивних і оперативних норм захисту здобувачів освіти та педагогів. 

Погоджено графіки освітнього процесу з урахуванням особливостей, ризиків та вимог воєнного часу. 

Стан навчальних кабінетів та навчальних майстерень відповідає вимогам Положення про навчальні кабінети 

загальноосвітніх навчальних закладів (затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2004 р оку 

№ 601), Державним стандартам П(ПТ)О. 

На засіданнях методичної ради, школи педагогічної майстерності та школи адаптації педагогів початківців, 

формуванням творчих груп, організована методична допомога у р озвитку педагогічної творчості, дослідницької р оботи, 
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впровадженням передового досвіду та педагогічних технологій. Про результативність роботи свідчать досягнення 

здобувачів освіти. 

 

 

Аналіз навчальної роботи 

Формування завдань закладу освіти, затверджених педагогічною радою на навчальний рік, дозволило педагогічному 

колективу досягти значних результатів. Серед найвагоміших слід відзначити наступні: 

 

 ІНФОРМАЦІЯ 

про результати участі здобувачів освіти та педагогічних працівників ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище 
професійне училище залізничного транспорту» у заходах обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів за 2024-

2025 рік 
 

№ 
з/п 

Назва заходу, дата проведення Учасники 
(категорія, 

кількість осіб) 

Результати Викладач 

1 ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2024-2025 н.р. (листопад-

грудень 2024 року): 
   

екологія 
 
 
 

історія 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

з.о. ІІІ-го курсу Онофрійчук Вадим 
Грига Богдан 

 
з.о. І-го курсу 

Підручний Даніїл 
Ільїн Єгор 

Сич Владислав  
Богданова Софія 

 
з.о. ІІ-го курсу 

Юрченко Михайло 
Парокінний Валентин 

 

 
 
 
 

6 балів 
4,6 балів 

 
 

25 б. 
30 б. 
17 б. 
35 б. 

 
 

33 б. 
10 б. 

 

 
 
 
 

Тривальська Г.М. 
 
 
 

Іванова О.Г., Ляхта Я.І. 
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астрономія 
 
 
 

фізика 
 
 
 
 

математика 
 
 
 
 
 

географія 
 
 
 
 
 

українська мова та література 
 
 
 
 

інформаційні технології 

з.о.ІІІ – го курсу 
Дуравкін Максим 
Савіцький Павло 

 
Степовий Роман 
Сич Владислав  

Богданова Софія 
Лясківський Володимир 

Запорощенко Каріна 
Кіпоренко Владислав 

Путь Назар 
Ваврисюк Ярослав 

Затурський Олександр 
 

Богданова Софія 
Сич Владислав 

Дуравкін Максим 
Онофрійчук Вадим 

Грига Богдан  
 

Радецький Ілля 
Панасюк Вероніка 

 
Воробей Роман 
Грига Богдан 

 
Савіцький Павло 

Люненко Петро Дуравкін Максим 
 

 
31 б. 

29,5 б. 
 

5,5 б. 
7 б. – IV місце 

4 б. 
4,5 б. 

7 б. - V місце 
2,5 б. 
2,5 б. 
3,5 б. 
2,5 б. 

 
0 б. 
2 б. 
2 б. 
1 б. 
1 б. 

 
5 б. 
5 б. 

 
8,96 б. 
19,8 б. 

 
І місце 

ІІІ місце 

 
Зейдліц І.А. 

 
 
 

Гаврилюк А.Г., Олицька 
Г.М. 

 
 
 

Гадаліна Т.М., Гадалін С.І. 
 
 
 
 

Плис А.А. 
 
 
 
 

Снітко Л.М., Огороднійчук 
Д.І. 

 
 
 

Прокопчук В.В., 
Коломійчук О.О., Гуменюк 

О.О. 

 ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2024-2025 н.р., предмет  

«Інформаційні технології» 

 
 

Савіцький Павло 
 

 
 

95 балів 

 
Коломійчук О.О., Гуменюк 

О.О. 

2 Диплом ІІІ ступеня за результатами проведення ХV 
Міжнародного мовно-літературного конкурсу 
учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка на рівні Вінницької області в 20242025 
н.р. 

Ільїн Єгор  Огороднійук Д.І. 

3 Диплом ІІ ступеня за результатами XXV Коваленко Тетяна  Міськова М.Г. 
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Міжнародного конкурсу з української мови імені 
Петра Яцика в 2024/2025 н.р. 

5 Конкурс наукових робіт з природничих наук 
(секція «географія»), організованим Вінницьким 

державним педагогічним університетом. 
 

Диплом ІІ ступеня 
 

Парокінний Валентин, Панасюк 
Вероніка 

 Плис А.А. 

6 Конкурс наукових робіт з природничих наук 
(секція «біологія»), організованим Вінницьким 

державним педагогічним університетом.  
Диплом ІІІ ступеня  

 
Диплом учасника у Всеукраїнському фестивалі 

учнівських та студентських проєктів з хімії 

 
 

Коваленко Тетяна, Парокінний 
Валентин 

 
 

Буригіна Каріна,  
Шевчук Вероніка, Баюк Катерина 

  
 

Заїчко Н.А.  
 
 
 
 

Заїчко Н.А. 
7 Участь у Всеукраїнському англомовному журналі 

«Моя історія…», організованим НМЦ ПТО у 
Сумській області 

Богданова Софія  Рожновська А.П. 

 

Результати успішності та якості теоретичного навчання здобувачів освіти за 2024-2025 н.р. 
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Здобувачі освіти, які під час навчання  досягли високого рівня  

• Богданова Софія (гр.№107) 

• Сич Владислав (гр.№107) 

• Коваленко Тетяна (гр.№214) 

• Коломієць Сніжана (гр.№214) 

• Юрченко Михайло (гр.№214) 

• Баюк Катерина (гр.№225) 

• Буригіна Каріна (гр.№225) 

• Грига Богдан (гр.№303) 

• Онофрійчук Ілля (гр.№303) 

• Дембовський Назарій (гр.№28) 

• Лукаревський Антон (гр.№28) 

• Ніколайчук Богдан (гр.№28) 
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Результати НМТ-2025 

 

              

 

 

 

 Аналіз навчально-виробничої діяльності 

Відповідно до «Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних закладах», 

наказ МОН України від 30.05. 2006 року № 419, Постановою Кабінету Міністрів України від 07. 06. 1999 року № 992, «Про 
порядок надання робочих місць для проходження учнями ПТНЗ виробничого навчання і виробничої практики» зі змінами, 

внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. №770, Положення про дистанційне навчання, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 № 466, зареєстрованим в Міністер стві юстиції 

України 30.04.2013 за № 703/23235 (зі змінами), Указів Президента України від 24.02.2022 р . №64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні», згідно з стандартами професійної (професійно-технічної) освіти, планом роботи ДПТНЗ 
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«Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту»  на 2024 - 2025 н.р. навчально-
виробнича діяльність здійснювалась за напрямками: 

- організації навчально-виробничої діяльності педагогічного та учнівського колективів в умовах воєнного стану; 
- налагодження взаємовигідного партнерства між закладом освіти та соціальними партнерами; 

- удосконалення професійних вмінь та навичок здобувачів освіти, участь у професійних конкурсах; 
- підвищення мотивації, розвиток свідомої пізнавальної активності здобувачів освіти в опануванні професії; 

- впровадження в освітній процес новітніх виробничих технологій; 
- розробки нових підходів щодо популяризації професій (онлайн професійні заходи, семінари, виставки тощо).  
 

Зміст підготовки кваліфікованих робітників з кожної ліцензованої професії визначається та здійснюється за 
Державними стандартами П(ПТ)О. Для забезпечення професійної підготовки в училищі розроблені навчальні плани та 

програми з кожної професії відповідно  до Стандартів професійної (професійно-технічної) освіти з  врахуванням  Типової  
базисної структури навчальних планів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 13.10 2010 р оку № 

947, і регіонального компоненту, погоджені та затверджені відповідно до діючих вимог. 
Основним підприємством-замовником  кадрів є АТ “Українська залізниця”. Для реалізації стр атегічних напр ямків 

розвитку в статусі вищого професійного училища розвивалась співпраця з Київським електромеханічним коледжем, 
Конотопським політехнічним технікумом, Львівським та Дніпропетровським технікумом залізничного транспорту, 

Вінницьким технікумом економіки і права, Вінницьким кооперативним інститутом, Київським державним економіко-
технологічним університетом транспорту з метою надання здобувачам освіти можливості здобувати ступеневу освіту за 

спеціальностями, спорідненими з напрямами підготовки училища, а саме: залізничний транспорт та галузі економіки. 
Упродовж 2024/2025 н.р. навчально-виробнича діяльність була спрямована на створення якісних умов для 

підготовки кваліфікованих робітників, модернізацію матеріально-технічної бази навчальних майстер ень, удосконалення 

форм і методів професійно-практичної підготовки здобувачів освіти,  підвищення фахового рівня майстр ів виробничого  
навчання шляхом участі у вебінарах, оглядах-конкурсах,  виконання плану навчально-виробничої діяльності. 

Професійно-практична підготовка здійснювалася в навчальних майстернях та лабораторіях. 
Розширилися контакти училища з соціальними партнерами - організаціями, підприємствами-роботодавцями. 
Завдяки соціальному партнерству з базовими підприємствами вирішуються питання проходження виробничої 

практики на оплачуваних робочих місцях та працевлаштування. 
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Формування контингенту здобувачів освіти проводиться з ур ахуванням потреб регіону в кваліфікованих робітниках 
відповідно до укладених договорів з підприємствами, з фізичними та юридичними особами на підготовку кваліфікованих 

робітничих кадрів, здійснюється в межах ліцензійних обсягів.  
Заклад освіти готує кваліфікованих робітників для залізничної галузі за конкурентоспроможними пр офесіями, які 

мають попит у таких регіонах України, як: Вінницька, Хмельницька, Житомирська, Київська, Одеська, Черкаська, 
Рівненська області. 

Крім того, училище здійснює курсову підготовку та перепідготовку з 19 професій як незайнятого населення, так і за 
направленнями підприємств, організацій та установ. 

Прийом здобувачів освіти на навчання здійснюється за державним та регіональним замовленнями на підставі 

планових показників. З підприємствами замовниками  кадрів філією «Пасажирська компанія» АТ «Укрзалізниця», 
Регіональною філією «Південно-Західна залізниця» та з підприємствами інших форм власності на 2023, 2024, 2025 р оки 

укладені договори на підготовку кваліфікованих робітничих кадрів з робітничих професій.  Станом  на 01.09.2024 р оку 
контингент здобувачів освіти становив 731  особа,  212- державне замовлення, 473 – регіональне замовлення, 46 – 

контрактна форма навчання. 

Відповідно до затвердженого графіка проведення державної кваліфікаційної  атестацій здобувачів освіти згідно 

Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах (наказ 

Міністерства освіти і науки України від 30.05.2006 р. № 419), Положення про порядок кваліфікаційної атеста ції та 

присвоєння кваліфікації особам, які здобувають професійно-технічну освіту (наказ Міністерства праці та соціальної 

політики України і Міністерства освіти України від 31.12.98 р. № 201/469). Державна кваліфікаційна атестація (ДКА) 

проводилася державною кваліфікаційною комісією з метою встановлення готовності осіб, які здобувають  професійну 

(професійно-технічну) Диплом з відзнакою отримали 24 здобувача освіти. 

У 2025 році випуск кваліфікованих робітників складає 271 особа, з них 23 особи отримали свідоцтва кваліфікованого 
робітника. Диплом кваліфікованого робітника – 248 осіб. З числа випускників 29 осіб навчалися за контрактом.  168 

здобувачів освіти  закінчили заклад освіти  з отриманням  Свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти .  
Перехідний контингент на 2025/2026 н.р. – 445 здобувачів освіти. План регіонального замовлення  на 2025 р ік - 226 осіб, 

державного замовлення – 52 осіб, разом 278.  Працевлаштування випускників у 2025 р. склало більш ніж 77 %. 
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Здобувачі освіти випускних груп по закінчені виробничої практики за професіями на відповідну кваліфікацію 
виконували кваліфікаційні пробні роботи. Перед здобувачами були поставлені завдання на виконання пробних робіт 

відповідно до вимог кваліфікаційної характеристики.  
За період практики здобувачі освіти ознайомились з об’єктами практики, закріпили правила ОП, БЖД, 

електробезпеки та пожежної безпеки, поведінки на робочих місцях, нормами часу та виконали виробничі завдання з 
дотриманням вимог до якості робіт. 

 
Педагогічні працівники пройшли стажування на базових підприємствах. 
Виробнича практика здобувачів освіти організовувалася на підприємствах із сучасним обладнанням, 

застосовувалися елементи дуальної форми навчання. 
Відкритими залишаються питання ліцензування нових професій і впровадження неформальної та інформальної 

освіти – навчання за окремими модулями, короткострокових курсів перепідготовки робітників для потреб економіки. 
Наказом Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації від 05.05.2017 р оку № 290 «Пр о 

створення навчально-практичного центру з підготовки кваліфікованих робітників за професіями «Помічник машиніста 
електровоза», «Помічник машиніста тепловоза» та «Монтер колії» на базі Козятинського МВПУЗТ відкрито навчально -

практичний центр з підготовки кваліфікованих робітників за професіями загальнодержавного значення «Помічник 
машиніста електровоза», «Помічник машиніста тепловоза» та «Монтер колії». 

 
На базі навчально-практичного центру здійснюється первинна професійна підготовка здобувачів освіти з 

використанням комп’ютерної техніки, сучасної  програми-тренажера з управління локомотивом та усунення 
несправностей “ZD-симулятор”.  

Відповідно до наказу Департаменту гуманітарної політики  Вінницької облдержадміністрації № 965 від 15.12.2021 

року, наказу МОН  № 846 від 26.07.2021 року «Про затвердження Переліку закладів професійної (пр офесійно -технічної) 
освіти», на базі закладу освіти створений навчально-практичний центр  сучасної професійно (професійно-технічної) освіти 

за рахунок коштів державного бюджету» з професії «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення». 
Кількість здобувачів освіти, які здобувають професію на базі навчально-практичного центру  з даної професії складає 

130 осіб. 
НПЦ з професії «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення» надає послуги з ламінування, 

ксерокопіювання та друку (на форматах А3, А4, А5), зшивання документів, редакторські послуги та послуги форматування 
документів, обробка відео- і графічний файлів та колажування  для всіх бажаючих. 
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Дохід від виробничої діяльності (виробнича практика на підприємствах) становить за 2025 рік 32150 тис. грн.. 
Крім того, училище здійснює курсову підготовку та перепідготовку з 19 професій як незайнятого населення, так і за 

направленнями підприємств, організацій та установ. 

У закладі освіти здійснюється первинна професійна підготовка, професійно-технічне навчання, перепідготовка та 

підвищення кваліфікації за 36 професіями, з них - 12 інтегровані, що сприяє професійній мобільності випускників. 
проводиться також навчання за курсовою підготовкою, а саме з  професійно-технічного навчання надаються послуги з 22 

професій, в тому числі з 5професій - підвищення кваліфікації,  з 6 професій - перепідготовка робітників. 

Відповідно до безстрокової ліцензії МОН, затвердженої наказом МОН №745 л 15.05.2018 р. , яка внесена до р еєстр у 
суб’єктів освітньої діяльності Єдиної державної електронної бази з питань освіти, училище здійснює підготовку 

кваліфікованих робітників з професій за напрямами підготовки: залізничний транспорт, загальні для всіх галузей 
економіки, автомобільний транспорт та громадське харчування. 

Підготовка фахівців на базі навчально практичних центрів з підготовки кваліфікованих робітників з професій 
помічник машиніста тепловоза; помічник машиніста електровоза»  розширює співпрацю з підприємствами залізничної 

галузі; 
- організація роботи Центру розвитку професійної кар’єри;   

- проведення моніторингу професійних досягнень та працевлаштування здобувачів освіти; 
- вивчення та оцінюванні системи освітньої та управлінської діяльності закладу освіти з професій «Стюард (послуги у 

дорозі)», «Помічник машиніста електропоїзда»; «Агент з постачання»; 
- участь в онлайн професійних заходах (конкурсах, семінарах, конференціях, тренінгах); 

- профорієнтаційна робота, участь у заходах тижня професійної освіти; 
- забезпечення навчальних майстерень лабораторій обладнанням, матеріалами; 
- виконання плану навчально-виробничої діяльності у 2025 році; 

- волонтерська діяльність. 
Підтримується постійний зв'язок з нашими соціальними партнерами: АТ «Укрзалізниця» регіональна філія «Південно-

Західна залізниця» , «Пасажирська компанія» АТ Укрзалізниця, підприємства та установи різних форм власності .  
Організована робота Центру розвитку професійної кар'єри, відповідно до затвердженого плану р оботи на 2024-2025 

н.р., створено відповідну сторінку на сайті закладу освіти, де висвітлюються всі події та заходи із здобувачами освіти.  
Виробниче навчання та практика у 2024-2025 н. р. здійснювалась відповідно до робочих навчальних планів та 

програм, відповідно до укладених договорів з підприємствами про надання робочих місць для проходження вир обничого 
навчання та виробничої практики. 
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ЦЕНТР РОЗВИТКУ КАР´ЄРИ  

З метою формування кар’єрної компетентності здобувачів освіти в закладі впроваджено пілотний курс «Навички для 

успішної кар’єри» та створено Центр розвитку кар´єри.  

Заходи проводилися відповідно до модулів програми: 

• Мотивація та планування кар’єри за обраною професією; 

• Вибір роботодавця та пошук вакансій; 

• Працевлаштування та оформлення на роботу; 

• Професійне зростання на першому робочому місці; 

• Розвиток власної справи та робота у сфері самозайнятості. 

– Участь здобувачів освіти у проєкті «Залізна зміна» за сприяння філії Пасажирська компанія АТ «Укрзалізниця»; 

- Навчання педагогічних працівників по програмі "Методики розвитку підприємницьких навичок учнів 

ЗП(ПТ)О":  навчання в рамках реалізації проєкту «Зміцнення спроможності закладів ПТО покращувати адаптованість 

молоді до потреб ринку праці в період війни шляхом розвитку підприємницьких навичок», який впроваджується за 

сприяння Директорату професійної освіти Міністерства освіти і науки України спільно з Волинським ресурсним центром в 

межах Програми EU4Skills за фінансової підтримки GIZ. 

– Проведення Днів карєри під гаслом «Професійна платформа»: зустріч здобувачів освіти з представниками 
базових підприємств, знайомство з перевагами професій та карєрного росту; 

– Зустріч із стейкхолдерами, виробничі екскурсії на підприємства, вікторини та презентації від роботодавців; 
–  бізнес-тренінги, воркшопи, івент-інтерактиви, економічні ігри тощо; 

– . надання довідкової інформації незайнятому населенню  про професійний заклад освіти, вимоги до вступу, 
умови навчання, курсову підготовку) тощо.; 

–  Надання інформації про професії, за якими відбувається підготовка кваліфікованих робітників.  

- для педагогічних працівників  проведення  лекцій та семінарів щодо здійснення кар’єрного консультування. 

 У рамках роботи Центру протягом року здобувачі освіти брали участь у  Регіональному конкурсі мінікомпаній від 
«Junior Achievement України» : учнівська мінікомпанія «SWEET DREAM» працювала над виготовленням енер гетичних 

батончиків та кульок для наших захисників , участь у благодійних ярмарках. 
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 Аналіз виховної роботи. 

Виховна робота була підпорядкована таким видам діяльності як:дослідницько-пізнавальна та творчо-пошукова, 
спортивно-оздоровча,трудова, національно-патріотичне та превентивне виховання.Система виховної роботи освітнього 

закладу була зорієнтована на особистість як відправний компонент і кінцевий результат, на її розвиток, духовне і моральне 
збагачення і носила плановий, цілеспрямований характер.  

В училищі протягом 2024-2025 року були проведені загальноучилищні виховні заходи з національно-патріотичного 
виховання:  

− урочисте відкриття меморіальної стели загиблим випускникам училища; 

− урочистий захід до Дня працівників освіти  

−  «День Гідності та Свободи»  

− військово-спортивне свято до Дня Збройних сил України  

− Благодійна акція до Дня Святого Миколая  

− «Небесній сотні»  

− Захід до Дня української жінки та Міжнародного жіночого дня  

− Патріотичний фотофлешмоб «Українська вишиванка»  

− Відзначення талановитої молоді училища  

− заходи до Дня фізичної культури і спорту; 

− тиждень національно-патріотичного виховання;  

− заходи до Дня вшанування пам’яті жертв Голодомору 32-33 років,  

− участь в обласній виставці плакатів до Дня Захисників та Захисниць України; 

− конкурс патріотичної пісні і танцю; 

− виховні години Дня пам’яті Героїв Крут; 

− «1000 днів боротьби, супротиву та незламності»; 

− до Дня Пам’яті та Примирення; 

− Заходи до Дня Європи; 

− До Дня вшанування пам’яті жертв геноциду кримсько-татарського народу;  
Основні напрямки організаційно-виховної роботи були спрямованні на формування національно-патріотичного виховання 
здобувачів освіти, збереження життєвих цінностей особистостей під час воєнного стану та набуття комунікативних 

навичок в освітньому колективі. 
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Результати участі у конкурсах та заходах: 

ОБЛАСНІ ФЕСТИВАЛІ 

− обласний музичний проєкт «Благословенно у віках ім’я, землі моєї України!», присвячений Міжнародному 
Дню студента (І місце, Жабровець Максим, Радько Н.Р.) 

− обласний фестиваль-огляд художньої самодіяльної творчості «Подільські зорі» (Гран-прі «Колорит» Баюк 
Катерина, Григоренко Олексій, Даугерт Дар’я, Коломієць Сніжана, Короцінська Мар’яна, Крижанівська Катерина, 

Левіцька Анастасія, Мелковський Вадим, Обущак Святослав, Петренко Ігор, Самусь Віталій, Сєчко Алєвтіна, Старушок 
Даря, Марцинюк Маряна, Василюк Назар, Гран-прі Коваленко Тетяна, І місце «Епілог», «Колорит», ІІ місце Шахін 

Карім, Мялківська Вікторія, Жабровець Максим, Радько Н.Р ); 
 

ВИСТАВКИ-КОНКУРСИ 

−  обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу: «Знай і люби свій край!» (І місце Богданова Софія, І місце 
Поліщук Віроніка, ІІ місце Даугерт Даря, Савчук Т.М., ІІ місце Соколова Анастасія, Пасічник Катерина Прилуцька О.В., 
ІІ місце Левчик Аліна, Савчук Т.П.);  

− обласна виставка-конкурс фітодизайнерської майстерності «Її величність  Жінка» (І місце Кондрова Марія, 
Коломієць Сніжана, Туржанська Є.В.);   

 
АКЦІЇ 

− Благодійна акція для дітей-сиріт "Святий Миколай"  

− Обласна молодіжна акція "Відмова від паління -безцінний дар собі" 

− Благодійна акція на підтримку ЗСУ «Різдвяний ярмарок»  

− Благодійна акція на підтримку ЗСУ «Великодній ярмарок» 
 

 
ЗАХОДИ З РІЗНИХ  АСПЕКТІВ ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

− обласний конкурс на кращу інсталяцію, присвячену відзначенню Європейського дня боротьби з торгівлею 
людьми «Не стань живим товаром»  (подяка - Климчук Іванна, Савіцький Павло, Плис А.А., Ляхта Я.І.). 

− обласний конкурс учнівської творчості «За нашу свободу» (ІІ місце - Пісоцький Кирило, ІІ місце Руцька 
Вікторія, Хомюк І.В., Булич О.В., ІІІ місце Степаненко Яна, ІІІ місце Баюк Катерина, ІІІ місце Катарога Дмитро, 
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Прокопчук В.В., Гаврилюк А.Г.) 

− обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Моя Батьківщина Україна» (ІІ місце Грига Богдан, ІІ місце 
Медведєв Данило, Хуторний Ілля, Іванова О.Г., Плис А.А. 

− обласний етап ХХІІ Всеукраїнського дитячо-юнацького фестивалю національно-патріотичної творчості «Сурми 
Звитяги» 2024 (І місце, Коваленко Тетяна, І місце Шахін карім, ІІІ місце «Колорит», Радько Н.Р.) 

− обласний етап Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Військові обереги від Святого Миколая» (участь Сич 
Владислав, Чорна Марія, Чогло Лілія, Савчук Т.М., Савчук Т.П., Туржанська Є.В.); 

− обласний етап Всеукраїнського літературно-музичного фестивалю «Розстріляна молодість» (І місце Жабровець 
Максим, І місце «Епілог» (Кондрова Марія, Чорна Анна-Марія, Петренко Ігор, Самусь Віталій), Радько Н.Р.);  

− арт-марафон відеороликів «Єднаймо душі словом Кобзаря» до Шевченківських днів (ІІІ місце Луцюк Анжела, 
Соколова Анастасія, Бевза Анна, Ніколайчук Богдан, Мелківська Вікторія, Морозенко Богдан, Макаревич І.І.); 

− патріотичний фото флешмоб «Українська вишиванка - спадок нації» (участь Чорна Анна-Марія, Осіпчук Л.В.); 

− благодійний майстер-клас акрилового живопису «Барви душі» (участь Обущак Святослав, Радько Н.Р.) 

− ІІІ (обласний) етап XXIV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О 
області (І місце Савіцький Павло, ІІІ місце Шахін Карім, Огороднійчук Д.І., Іванова О.Г.) 

− обласний конкурс соціально-психологічних театральних постановок «Життєва позиція»  
(І місце Буригіна Каріна, Шевчук Вікторія, Баюк Катерина, Степаненко Яна, Заєць Аліна, Іванова О.Г.); 

− обласний конкурс на кращий буктрейлер «Живі сторінки моєї книги» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О області 
(ІІ місце Нікітін Артем, Григорук Н.М., ІІІ місце Коваленко Тетяна, Дзецюк Т.В.) 

− обласна молодіжна акція «Відмова від паління – безцінний дар собі» (участь Коваленко Тетяна, Чор на Марія, 
Коломієць Сніжана, Сич Владислав, Ільїн Єгор, Шендрик Н.П., Туржанська Є.В.).  
 

 
 

ВСЕУКРАЇНСЬКІ  МАСОВІ ЗАХОДИ  

− Всеукраїнський фестиваль української  культури «Колорити України» (Диплом І ступеня Жабровець Максим, 
Диплом І ступеня «Колорит», Радько Н.Р.)  

− ІІІ Всеукраїнський молодіжний конкурс «Юридична освіта» (диплом учасника Буригіна Каріна, Іванова О.Г.) 

−  
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Розвиток творчих здібностей здобувачів освіти 

З метою змістовного проведення дозвілля здобувачів освіти зайнятості в позаурочний час в закладі організована робота 
предметних, спортивних,  фахових гуртків та гуртків художньої самодіяльності. В   позаурочний час в закладі працювали: 3 

гуртки художньої самодіяльної творчості, 7 предметних гуртків, 4 гуртки за інтересами, 5  спортивних секцій та інші.  
В закладі освіти проводяться виставки творчих робіт здобувачів освіти: «З Україною в серці», «Осінні вернісажі», до 

Дня Захисників та Захисниць України, Дня працівників освіти, Різдвяно-новорічних свят, «Великодні візерунки». 
24.04.2025 року на базі закладу освіти було проведено засідання методичного об’єднання кепівників фізичної 

культури та викладачів предмету «Захист України» та проведення обласних змагань зі смуги перешкод «Козацька ліга».  

 
Робота гуртожитку 

Одним з важливих напрямків роботи є виховна робота та діяльність гуртожитку. Організаційно-педагогічна 
діяльність базувалась на виконанні рекомендацій згідно наказу 175 від 18.08.2022 року «Про проведення евакуації 

учасників освітнього процесу при оголошенні сигналу «Повітряна тривога». Ознайомлення з загальними правилами 
безпеки в умовах воєнного стану: коменданська година, вибухонебезпечні знахідки, правила поведінки в соціальних 

мережах, вміст «тривожної валізи». Також проводилась інформаційно-розяснювальна робота, щодо правил проживання в 
гуртожитку, дотримання санітарних умов. 

Здобувачі освіти, які проживають в гуртожитку, беруть активну участь у всіх заходах, що проводяться в закладі, а 
також жваво і натхненно відвідують гуртки художньої самодіяльної творчості, спортивні гуртки. Із здобувачами освіти 

проводяться виховні заходи на різну тематику. Вихователями гуртожитку були проведені: обрядове свято «Колодія 
святкуємо – весну зустрічаємо», інтелектуальну гру «Чи знаєш ти Україну?», вечір -презентацію «Сучасні професії: що 
буде актуально через 5 років?», гра-квест «У пошуках Великодніх традицій». 

Проведено роботу по самоврядуванню здобувачів освіти в гуртожитку. Організовано та проведено конкурс на кращу 
кімнату гуртожитку. Підготували виховні заходи: інтелектуальна гра «Моя Україна – прекрасна і мила», гра «Зарошуємо 

до України», година спілкування «Обрядовість весняних світ українців», гастрономічний марафон «Смакуй Україну». 
Провели  виставки творчих робіт «З Україною в серці» до Дня відкритих дверей , виставки тематичних плакатів до Дня 

Вчителя,  Дня захисників та захисниць України, до Різдвяно-новорічних свят. Поступово покращується матеріальна база 
гуртожитку і побут його мешканців, над чим постійно працює адміністрація, колектив гуртожитку, зокрема, вихователів. 

План виховної роботи на 2024/2025  навчальний рік було реалізовано повністю. 
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Важливою ланкою роботи, яка забезпечує соціальний і психологічний комфорт здобувачів освіти є діяльність соціально-
психологічної служби. Спрямованість діяльності психологічної служби в першу чергу обумовлена специфікою 

комплектування закладу контингентом здобувачів освіти, що потребують прискіпливої уваги з боку практичного 
психолога, соціального педагога та всього педагогічного колективу аби досягти кінцевої мети – сфор мувати особистість 

сучасного молодого робітника. Особливо гостро питання психологічного супроводу постало в умовах воєнного стану. 
Діяльність практичного психолога обумовлена основними аспектами щодо  забезпечення психологічного супроводу 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану. В період навчання здійснюється професійна ідентифікація та 
професійна адаптація майбутнього фахівця.Робота психолога базується на “Положенні про психологічну службу в системі 
освіти України”, нормативних актах Міністерства освіти і науки України, згідно чинного законодавства України та 

спрямована на адаптацію учнів у колективі, професії, їх соціалізацію; психологічний супровід навчально -виховного 
процесу. 

 
 

Методична робота проводилась відповідно до плану методичної роботи на 2024/2025 н. р. У поточному 
навчальному році роботу педагогів було націлено на удосконалення організації та методики викладання теоретичних 

навчальних предметів, пошук найбільш ефективних і оптимальних методів навчання, розробку дидактичних матеріалів для 
комплексного методичного забезпечення уроків, зокрема інтерактивних плакатів. На початку р оку були сфор мовані всі 

основні навчально-методичні документи, необхідні для планування освітнього процесу. Для ефективної організації 
навчання здобувачів освіти в умовах обмеження освітнього процесу педагогічні працівники використовують різні 

інструменти дистанційного навчання і способи взаємодії із добувачами освіти: електронну пошту, Viber, блоги, веб-сервіси 
(додатки Google, середовище Classroom, платформу Humen) тощо, Всеукраїнські освітні платформи, електронні, 
інтерактивні, мультимедійні, підручники, посібники (колективна їх розробка засобами LearningApps; електронні версії 

підручників, гіпермаркети знань (сторінки Вікіпедії); студії онлайн-освіти (EducationalEra), відеоконференції тощо. 
Директором, заступниками, методистом, головами м/к впродовж року здійснювалось організаційно-методичне 

забезпечення виконання програми розвитку освітнього закладу. 
04 листопада 2024 року педагогічні працівники училища були спікерами на обласному вебінарі на тему: 

«Формування професійної компетентності здобувачів освіти залізничного напряму» , організованого Навчально-
методичним центром професійно-технічної освіти у Вінницькій області для педагогічних працівників нашого училища та 

ДПТНЗ «Жмеринське вище професійне училище», які здійснюють підготовку кваліфікованих робітників за професіями 
залізничного напряму. А саме: 
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− Голумбієвський В.В., викладач спеціальних предметів. Тема. Реалізація сучасних педагогічних технологій при 
викладанні предметів «Слюсарна справа» та «Будова та ремонт електровоза».  

− Сініцин В.В., майстер виробничого навчання. Тема. Представлення контенту онлайн-курсу на тему 
«Технологічний процес демонтажу, ремонту та монтажу візків рухомого складу (тепловоз)». 

− Міськова М.Г., методист. Тема. Тайм-менеджмент для здобувачів освіти та педагогів: корисні інструменти та 
лайфхаки. 

− Рибіцька А.В., заступник директора з навчально-виробничої роботи. Тема. Конкурси фахової майстерності як 
фактор розвитку професійної компетентності педагогів і здобувачів освіти.  

На виконання функцій Навчально-практичного центру з підготовки здобувачів освіти з професії «Слюсар з р емонту 
рухомого складу. Помічник машиніста тепловоза. Помічник машиніста електровоза» (в рамках Асоціація державних 

закладів профтехосвіти України залізничного профілю), з метою сприяння підвищення якості підготовки здобувачів 
освіти, надання практичної та методичної допомоги ЗП(ПТ)О з питань впровадження у навчально -виробничий процес 

новітніх технологій, 25 лютого 2025 р. викладачами спецдисциплін              В Голумбієвським (група №303, ДПТНЗ 
«Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту» ) та П.Сінтяєм (група №21, ДПТНЗ 

«Полтавський професійний ліцей транспорту») був проведений бінарний інтегрований відкритий урок (онлайн-
формат) з предмету «Будова та ремонт електровоза» (методичний супровід: методист Маргарита Міськова, технічна 

підтримка: майстер в/н Дмитро Римша). 
18-19 грудня 2024 р. заступниця директора з виховної роботи Л. Осіпчук була учасницею ІІ Міжнар одної науково-

практичної інтернет-конференція «Impact of artificial intelligence and other technologies on sustainable development». Тези 

розміщені в журналі Міжнародний електронний науково-практичний журнал «WaySciens”(Осіпчук) 
 

 Науково-методична робота проводилась в таких напрямках: 
Атестація 2024/2025 н. р.: 

У поточному навчальному році майстрами та викладачами, що атестуються (9 педпрацівників: 5 викладачів, 3 
майстра в/н, 1 старший майстер). 

Протягом року заступником директора з навчальної роботи, заступником директора з навчально-виробничої р оботи 
заступником директора з виховної роботи, методистом та старшим майстром здійснювалось відвідування уроків та 

виховних заходів. На уроках теоретичного та виробничого навчання викладачі та майстри виробничого навчання активно 
використовували сучасні інформаційні і телекомунікаційні технології, проєктні технології навчання, технологія 

критичного мислення, вебтехнології. Виховні заходи відзначались інформативністю, доступністю, інтерактивністю з 
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розрахунком на кінцевий виховний результат. 
У січні 2025 року проведено педагогічні читання на тему: «Траєкторія розвитку сучасного педагога» (обмін 

досвідом) як один із заходів з удосконалення педагогічної майстерності педпрацівників, направлений на відкр итий обмін 
досвідом з навчання та виховання здобувачів освіти. Проходив педагогічний захід в очному форматі та був направлений на 

узагальнення та демонстрацію кращого передового досвіду роботи педагогів з теоретичної та професійно-практичної 
підготовки здобувачів освіти. Також були проведені: практикум «На «ТИ» із Новим українським правописом», серія 

майстер-класів за темою «SMART- середовище – від електронного до «розумного»», а саме: «Тайм-менеджмент для 
здобувачів освіти та педагогів: корисні інструменти та лайфхаки», вебресурси для створення професійних сайтів та блогів 
(на прикладі робіт до обласного конкурсу «Професійна блогосфера»); методична тека: «Підготовка майстра вир обничого 

навчання до занять. Комплексно-методичне забезпечення професій» і «Ознайомлення зі зміна до Положення про атестацію 
педагогічних працівників, затвердженими наказом МОН України 10.09.2024 №1277, зареєстрованими в Міністерстві 

юстиції України 30 жовтня 2024 р. за №1634/42979». 
Також педагогічні працівники училища брали участь в обласних конкурсах серед пед працівників закладів 

професійної (професійно-технічної)освіти, А саме: 
- «Педагогічна блогосфера»: 

✓ номінація  «Освітній блог/сайт» -  І місце - викладачка інформатики та технологій Хомюк І.В.; 
✓ номінація «Методичний блог/сайт» - ІІ місце - старший майстер Хомюк В.П.,  

а також Сертифікат учасника отримала викладачка історії Іванова О.Г. 

− «Електронний освітній ресурс як засіб ефективної організації освітнього процесу»: 
✓ номінація «Електронний освітній ресурс професійного спрямування» - ІІІ місце – викладачка предмету 
«Комп’ютерні мережі» Коломійчук О.О., 

а також Сертифікат учасника отримала викладачка фізики Зейдліц І.А. 
 

Розвиток педагогічної та професійної майстерності педагогічний працівників, їх загальна культура, мотивація та 
професійне удосконалення забезпечувалось шляхом колективної та індивідуальної (активної та пасивної) участі у 

вебінарах, конференціях, курсах підвищення кваліфікації організованих МОН України, НМЦ ПТО у Вінницькій та ін., 
зокрема: підвищення кваліфікації на базі НМЦ ПТО у Вінницькій області пройшли 12 педагогічних працівників: 2 майстр а 

в/н, 7 викладачів (6 – професійно-теоретична підготовка, 1 – загальноосвітня підготовка), 2 вихователі, 1 методист; КЗВО 
«Вінницька академія безперервної освіти» - 2 викладачі предмету «Захист України». 
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26.05.2025 - 9.06.2025 р. викладачка Прокопчук В.В. пройшла «ВЕЛИКИЙ курс про ШІ в освіті» від ГО 
Прогресильні за підтримки Міністерства цифрової трансформації України та Міністерства освіти і науки України. 

(Сертифікат після проходження тесту). 
Викладачка Сімахіна А.М. пройшла тренінги на тему: «Особливості впровадження курсу з підприємництва 

«Компанія» (сертифікат № 20240651 від 23.08.2024р.) та  «Фінанси та облік навчальної міні компанії» (сертифікат 
№20241123 від 12.11.2024 р.). 

Викладачка Плис А.А. пройшла дистанційні курси підвищення кваліфікації для вчителів від «ІППО»
 «Теоретичні та практичні аспекти використання технологій навчання в закладах середньої та професійної освіти. 
Євровибір України» (свідоцтво №5546669876138128963  від11.11.2024 р., сертифікат №00493698/NF1115 -24 від 

05.12.2024). 
18-29 листопада 2024 р. майстри в/н Баланцева Т.М. та Прилуцька О.В. пройшли дистанційне навчання за програмою 

«Nove Food -2024» у сфері харчових технологій та виробництва за освітньою програмою «Інноваційні технології харчової 
промисловості», яке проводив Таврійський державний агротехнологічний університет ім. Д. Моторного  (сертифікат 

№00493698/NF58-24 від 05.12.2024). 
Викладачка Хомюк І.В. в вересні2024 р. прйшла онлайн-курси та практичний воркшоп на платформі «Академія 

ChatGPT», у лютому 2025 р. - тренінг для викладачів університетів та коледжів ІТ спеціальностей, а також вчителів 
інформатики Sigma Software.  

Методист Міськова М.Г., викладачі Гадалін С.І., Гадаліна Т.М., Юр-Кирилюк Р.ПА у вересні 2024 р . пр ойшли курс 
«Міжнародні проєкти» відповідно програми підвищення кваліфікації «Зростання особистості – зцілене суспільство» 

(відносно професійного вигорання педпрацівників та держслужбовців: діагностика, профілактика та реабілітація; Генрі 
Міндер президент Міжнародні проекти, Олександр Костюченко Представник України Міжнародні проекти).  

В січні – лютому 2025 р. майстри в/н Баланцева Т.М., Прилуцька О.В., Булич О.В. Сініцин В.В., викладачі 

Прокопчук В.В.,     Лазарчук Н.В. пройшли навчання за програмою підвищення кваліфікації «Застосування штучного 
інтелекту у сфері П(ПТ)О» для працівників професійної(професійно-технічної)освіти, яке проводилося на цифровій 

навчальній платформі «Професійна освіта онлайн». 
Всі педагогічні працівники протягом квітня 2025 р. пройшли тестування на  національній онлайн-платформі 

«Дія.Освіта: «Цифрограм для вчителів» та отримали сертифікати. Також підвищували кваліфікацію (самоосвітня 
діяльність) в рамках участі у онлайн-курсах, вебінарах, семінарах та форумах, які пр оводилися освітній платформі «На 

урок», «Всеосвіта», «Дія.Освіта», «Рух освіта». 
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Результати методичної роботи за 2024/2025 н.р. є гарною основою для функціонування педагогічного колективу 
закладу, який об’єднує творчих, мотивованих та здатних мотивувати здобувачів освіти на якісні результати навчання, 

готових до самовдосконалення, інновацій у методах і засобах організації освітнього процесу. Та для виявлення та 
обговорення сильних та слабких сторін цифровізації закладу, а також для розробки стр атегічного плану вдосконалення 

системи використання цифрових технологій, технологій дистанційного навчання для удосконалення методів та пр ийомів 
навчання і виховання. 
 

Матеріально-технічна база 

Матеріально-технічна база освітнього закладу відповідає вимогам щодо організації освітнього процесу підготовки 

кваліфікованих робітників.  
Козятинське училище має у власності навчальний комплекс потужністю 920 учнів. Загальна площа навчального 

корпусу 12000 м2, навчальна площа  становить 10442 м2. В училищі наявні актова зала загальною площею 418,4 м2; 
бібліотека та читальна зала загальною площею 375 м2; спортивна зала загальною площею 614 м2, гімнастична зала 

загальною площею 152 м2; їдальня загальною площею 692,8 м2. 
Навчальна площа кабінету на одного учня становить 2,4 м2,  навчально-виробничої майстерні – 6 м2, лабораторії - 6 

м2,  що відповідає нормам.  
Наявні навчально-виробничі майстерні, які розташовані у трьохповерховій будівлі загальною площею 1827 м 2, 

навчальною   площею 1266 м2. Козятинське МВПУЗТ має два гуртожитки на 600 місць загальною площею 3889 м2, а також 
спорткомплекс із стадіоном та спортивним майданчиком.  

Приміщення і споруди училища обладнанні відповідно до діючих нормативів та санітарних норм та експлуатуються 

згідно вимог охорони праці, правил пожежної безпеки і санітарно-гігієнічних норм, усі комунікації знаходяться в 
робочому стані. 

Освітній процес здійснюється в обладнаних  навчальних кабінетах і сучасних лабораторіях, у навчально-виробничих 
майстернях. 

Створення ОСЕРЕДКУ з викладання предмета «Захист України» 
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 12.07.2024 року №1/12484-24 «Про створення та 

функціонування осередків для викладання навчального предмета «Захист України», наказу від 04.09.2024 р . №570 «Про 
затвердження переліку осередків викладання навчального предмета «Захист України» у закладах освіти Вінницької 

області»  та листа  Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної військової адміністрації №01041 -2780 від 
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09.05.2025 року на базі ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного тр анспорту» з 01 
вересня 2025 року  функціонуватиме Осередок викладання предмету «Захист України». 

Протягом 2024-2025 н.р. підготовлено 3 навчальні кабінети для створення Осередку  викладання навчального 
предмета  «Захист України» в ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного тр анспорту» 

для викладання модулів і відпрацювання практичних умінь та навиків та функціонування лазерного тиру. 
Спеціалістом бухгалтерії по закупівлях протягом 2024-2025 н.р.  було закуплено необхідне обладнання майже на 3 

млн. грн. відповідно до Типового переліку засобів навчання та 
обладнання для забезпечення  викладання предмета «Захист 
України», затвердженого наказом МОН №659 від 10.05.2024 

року та провести процедуру закупівель до проведення поточного 
ремонту в навчальних кабінетах  №106, №107 та №215 з 

розрахунку його завершення до 24.08.2025 року. 
Навчання груп І-го курсу 2025-2026 н.р. здійснюватиметься 

на новою модельною програмою, погодженою Міністерством 
оборони України (наказ №220/5643 від 24.04.2024 р.) та 

рекомендованою МОН (наказ 1116 від 08.08.2024 р.) 
 

 
Створення НПЦ для підготовки кваліфікованих робітників 

за професією «Електромонтер з ремонту та обслуговування 
пристроїв сигналізації, централізації та блокування» 
У 2024-2025 н.р. ДПТНЗ «Козятинське МВПУЗТ»  брав 

участь у конкурсному відборі закладів освіти для реалізації 
публічного інвестиційного проєкту «Модернізація майстерень і 

лабораторій ЗП(ПТ)О і закладів фахової передвищої освіти, 
забезпечення енергоефективності, безпеки та інклюзивності 

освітнього простору» (відповідно до наказу МОН від 08.02.2025) 
та увійшов до переліку закладів освіти, відібраних для реалізації 

даного публічного інвестиційного проєкту та яким за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, 
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передбаченої у 2025 році, заплановані кошти для реалізації проєкту. 
Навесні були здійснені організаційні заходи щодо проведення  ремонтних робіт для створ ення НПЦ для підготовки 

кваліфікованих робітників за професією «Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації 
та блокування» (відповідно до наказу МОН від 08.02.2025 «Про затвердження переліку закладів освіти, відібр аних для 

реалізації публічного інвестиційного проєкту «Модернізація майстерень і лабораторій ЗП(ПТ)О і закладів фахової 
передвищої освіти, забезпечення енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього простору» та  листа 

Департаменту гуманітарної політики №01041-2780 від 09.05.2025 р «Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проєкту з модернізації майстерень і лабораторій  ЗП(ПТ)О і 
закладів фахової передвищої освіти, забезпечення енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього сер едовища у 

2025 року». 
Членами методичної комісії  спільно з адміністрацією закладу освіти визначений перелік необхідного обладнання  для 

закупівлі та модернізації  майстерні для підготовки кваліфікованих робітників за професією «Електромонтер з р емонту та 
обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування». 

 
Директор                                                                        Андрій СТЕЦЮК 

 


